
Житель Усть-Абаканского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности односельчанину



Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Усть-Абаканского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в ночное время 26 июля 2020 года обвиняемый, находясь около магазина, на пересечении улиц Школьная и Космонавтов поселка Расцвет Усть-Абаканского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения встретил двух нетрезвых мужчин. Один из знакомых попросил у обвиняемого закурить и стал высказывать ему оскорбительные слова по поводу его поведения и образа жизни, в результате чего возник конфликт. В ходе разговора

и завязавшейся драки обвиняемый нанес приятелю обидчика два удара рукой в область головы, в результате чего, потеряв равновесие, он упал, ударившись при падении головой об асфальт. Мужчину доставили в больницу, однако, несмотря на оказываемую медицинскую помощь, он скончался в результате открытой черепно-мозговой травмы в этот же день вечером.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1517853>